




MATERIAL

                                     
INDICADOR POLIETILENO POLIPROPILENO

O CAPAS DE ALTO CALOR 

1 Menor que  0,06mm

2 Menor que  0,01mm

3 Menor que  0,14mm

4 Menor que  0,2mm Menor que  0,03mm

5 Menor que  0,044mm

6 Menor que  0,06mm

7 Menor que  0,08mm

Parte No.  Nombre de Parte   
1 Perilla de manija. 

2 Palanca superior 200H

Palanca superior 300H

Palanca superior 400H

3 Soporte bisagra

4 Flecha

5 Roldana

6 Soporte

7 Resorte (s) 200H

Resorte (s) 300H

Resorte (s) 400H

8 Soporte de silicon  200H

Soporte de silicon  300H

9 Silicon 200H

Silicon 300H

Silicon 400H

10 Placa fija (teflon ) 200H

Placa fija (teflon ) 300H

Placa fija (teflon ) 400H

11 Hoja de teflon 200H

Hoja de teflon 300H

Hoja de teflon 400H

12 Resistencia – 200H

Resistencia – 300H

Resistencia – 400H

13 Cinta aislante de teflón  200H

Cinta aislante de teflón 300H

Cinta aislante de teflón  400H

14 Tape del calefactor 200H/300H

Tape del calefactor 400H

15 Cuerpo–200H

Cuerpo –300H

Cuerpo –400H

16 Timer 110V

Timer 220V

17 Resorte (L) 200H

Resorte (L) 300H/400H

18 Gancho de resorte

Parte No.  Nombre de Parte 
19 Conector de resistencia de calefactor
20 Soporte de microswitch 
21 Microswitch
22 Cordón (cable) de alimentación -energía 
23 Ojal de refuerzo
24 Transformador 200H 110V

Transformador 200H 220V
Transformador 300H 110V
Transformador300H 220V
Transformador 400H 110V
Transformador 400H 220V

25 Placa para transformador 200H/300H
Placa para transformador  400H

26 Tornillo aislante
27 Tornillo aislante 200H (S)

Tornillo aislante 300H/400H (L)
28 Placa-guarda 200H

Placa-guarda 300H
Placa-guarda  400H

29 Pata de hule 200H      
Pata de hule 300H /400H     

30 Tornillo M4*6
31 Roldana de presión
32 Tornillo M5*25
33 Roldana1/4*13
34 Tornillo M6*25 (200H)

Tornillo M6*20(300H/400H)
35 Tornillo M4*20
36 Tuerca  M4
37 Tornillo M4*10
38 Tornillo  M3*6 (200H/300H)

Tornillo  M4*8 (400H)
39 Roldana de presión 1/4”
40 Tornillo M6*10
41 Tornillo M4*6
42 Tornillo  M3*15
43 Tornillo  M4*8
44 Tornillo M4*8 (200H)

Tornillo M4*10 (300H/400H)
45 Tornillo M3*6



SINTOMAS RAZONES  SUGERENCIA

Falla de energía en el calefactor y en la 
lámpara piloto. 

1- Desconecte la clavija. 
2- Corto circuito en el cordon de alimentación 
CA. 
3- Circuito CA. está desconectado.  

1- Cambie la clavija. 
2- Repárelo o remplácelo.
3- Repare el circuito CA. 

Falta de energía, pero la lámpara piloto 
esta todavía encendida.

1- Calefactor roto. 
2- Resortes del electrodo desconectados.

1- Remplace  las resistencias del calefactor. 
2- Remplace la resistencia del electrodo o revise 
voltajes.

Lámpara piloto aun prende y la tela de 
teflón se sobre calienta.

1- Descompostura del timer.
2- Se prolonga el tiempo de calentamiento.

1- Hable a su proveedor.
2- Disminuya el tiempo de calentamiento.

Resistencia de calentamiento rota 
repentinamente.

1- Muy frecuentemente la operación necesita 
un tiempo de enfriamiento apropiado.
2- Cinta de vidrio fracturada.

1- Espere al menos 1 segundo después de que la 
lámpara LED se apaga, luego oprima la manija, la 
operación diaria no deberan exceder 1,000 veces.
2- Remplace la cinta de vidrio.

Sellado imperfecto
1- Tela de teflón fracturada.
2- Hule de silicón fracturado. 
3- Inadecuado periodo de enfriamiento.

1- Remplace la tela de teflón. 
2- Remplace el hule de silicón.
3- Conserve al menos 1segundo de enfriamiento.


